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Q Ejercicio 1

e Para un modulador Double Side Band Full Carrier (DSBFC) con una frecuencia de portadora
fc = 200KHz con una sefial moduladora méxima de 7Khz , determinar:
a) Limites de frecuencias de bandas laterales inferior y superior.
b) Ancho de banda
c) Trazar el espectro de las frecuencias de salida

a) Limites.
LSB = [fc—fm]a fc
LSB = [100KHz — 7KHz]| a 100KHz
LSB = [93KHz] a 100KHz
USB = fca|[fc+ fm]
USB = 100KHz a [100KHz + 7KHz]
USB = 100KHz a [107KHZz]
b) Ancho de banda.
AB = 2 f(max)
AB = 2+7KHz
AB = 14KHz

c) Trazar el espectro de las frecuencias de salida.

93KHz 100KHz 107KHz

AB=14KHz




@ Ejercicio 2

e Unaentrada a un modulador convencional AM es una portadora de 400KHz con amplitud de
30Vp, la segunda entrada es una sefial modulada de 5KHz con amplitud de 10Vp, calcular:
a) Las frecuencias superior e inferior.
b) Coeficiente de modulacion.
c) Porcentaje de coeficiente de modulacion.
d) Amplitud méaxima de la portadora y voltajes de las frecuencias laterales.
e) Amplitud maximay minima de la envolvente.
f) Ecuacion de la onda modulada.
g) Trazar el espectro de salida.
h) Trazar la envolvente de salida.
a) Frecuencias superior e inferior.
fls = fc+ fm = (400 + 5)KHz = 405KHz
fli=fc—fm=(400—-5)KHz = 395KHz
b) Coeficiente de modulacion

Em

" Ec
10Vp
m:m
m = 0.3333

c) Porcentaje de coeficiente de modulacion.
M=m=x100% = 0.3333 x100% = 33.33%
d) Amplitud méxima de la portadora y voltajes de las frecuencias laterales.

Ec 0.3333+30Vp
m7 = > =4.99Vp

Amplitud fli y fls = 4.99Vp
e) Amplitud maxima y minima de la envolvente.
Vmax = Ec + Em = 30Vp + 10Vp = 40Vp
Vmin = Ec— Em = 30Vp — 10Vp = 20Vp
f) Ecuacion de la onda modulada.

Vam(t) = Ecsin(2nfct) + m%cos(Zn(fc —fm)t)

Ec
- m7cos(21t(fc +fm)t)

Vam(t) = 30sin(2m400KHzt) + 4.99 cos(2m 395KHz t)
— 4.99cos(2m 405KHz t)
g) Trazar el espectro



30Vp

4.99Vp 4.99Vp

395KHz 400KHz 405KHz

h) Trazar la envolvente

40Vp

@ Ejercicio 3

e Una estacion de radio transmite una sefial AM con una portadora de 1 MHz y una sefial
moduladora de 5 kHz. La amplitud de la portadora es 10 V, y la amplitud de la sefial
moduladoraes 4 V.

a) Calcular el coeficiente de modulacion (m).

b) Determinar la frecuencia de las bandas laterales.
c) Calcular el ancho de banda total de la sefial AM.
Solucion

a) Calcular el coeficiente de modulacion (m).

El coeficiente de modulacion m se calcula como:
Ec

"= Em

AV o4y
m=Tov

b) Determinar la frecuencia de las bandas laterales.

Banda lateral superior (USB): fc + fm
Banda lateral inferior (LSB): fc — fm

4



USB=1MHz+5kHz = 1.005 MHz
LSB=1MHz —-5kHz = 0.995 MHz
c) Calcular el ancho de banda total de la sefial AM.
El ancho de banda total (BW) de una sefial AM es el doble de la frecuencia de la sefal
moduladora:
BW = 2f,
BW =2x5kHz=10kHz



